

自在琉璃心 170



藥師佛加持之景



開燈加持之景



扶鸞之景



誠誦放生儀軌之景



浴佛之景



批轉蓮花之景



薦拔之景



佛前點燈之景



恭焚功德主名單之景



善眾虔誠誦經之景



獻壽之景



熱騰騰的壽桃



豐盛的午齋



誦經之景



天心佛道院

慈悲慈善會

元神灯	善缘灯	功名灯	财利灯	姻缘灯	修士灯	化冤灯	药王灯	贵人灯	消灾灯	祖灵冥福灯	合家福慧灯	供养花果、打斋
三百元	六百元	随喜功德										

买好水，结好缘！

因本院主席 九天玄女娘娘之慈悲大愿，不忍众生受病体之磨苦，故皆敕赐大悲水，释化临身之煞气，护佑病体早愈，因索取者众多，故难以长久持续，所以发起一人襄赞一箱水，帮助别人身体健康，也是等于帮助自己或家人身体安康，并且可增添善缘，功德殊胜。

一箱结缘金：一百元。

功德无量！感恩！

药师如来收圆一天大法会

本院 主席九天玄女娘娘 登台

圣示：今恭接【佛旨、懿旨】命本院福神十里外接驾，本院三太子元帅五里外接驾，其余神人排班候驾，不可失仪。可，吾退。

观音净土使者：姚少师尊者

无极瑶池钦差大臣：柳含英

同降：

五言偈颂曰：

娑婆恶世中，众生难教化，
自力欲舍苦，万中只得一，
欲渡化众生，万中无一二，
诸佛大慈愍，观众生根器，

巧设诸法门，皆为利众生，
以大悲为本，方便为究竟，
知众生业重，无力自解脱，
唯仗佛接引，方得出轮回，
虽有净土门，救渡亦少数，
诸佛深悲愍，知众生业重，
轮回次数多，无法聚本灵，
现如今众生，本灵皆残灵，
欲学佛智慧，业重不能悟，
故劝彼念佛，愿求生极乐，
若往生极乐，即可蒙弥陀，
暨十方诸佛，极乐清净众，
观音大势至，皆同力加持，
为彼往生者，聚集其本灵，

本灵皆聚集，方可学佛法，
方悟第一义，方证正法身，
释迦弥陀佛，深含大悲心，
二圣智慧广，一者取净土，
摄受念佛人，十念接往生，
一者现秽土，成佛说此法，
无奈五浊世，污秽且业重，
诸佛为化解，故设佛寺院，
安僧度众生，以结众生缘，
以担众生业，故三宝寺院，
所担之业力，无法得思量，
若无实证僧，皆无法化解，
故再设方便，启办诸法会，
仰仗诸佛力，为善信加持，

故启办法会，皆大利众生，
普劝诸众生，广参加法会，
可消诸业障，可增添福慧，
若求生极乐，行六波罗蜜，
自行且化他，众生皆得利，
快速结功果，今生定往生，
莲花极乐国，今天心道场，
奉命启法筵，以广利含生，
奉命颁懿旨，宣读此缘由，
世众要把握，莫错过此机，
普邀诸亲眷，同参赞法会，
可蒙十方佛，随因缘加被。

圣示：今同降道场，颁宣法会懿旨、佛旨、懿旨、佛旨开宣神人
接旨。

钦 奉

无极瑶池皇母大天尊、

观音净土观音佛祖

同示：

众灵轮回，深陷轮回网中，无法得出，愈轮回则愈苦，众苦之中，轮回之苦为最，时至末法，众灵根器，更形低劣，若单靠自力，大都无法成就，诸方便法中，唯有启办法筵，仰仗十方诸佛菩萨众圣加持，即可快速消除业障，累积福慧资粮，为救渡众灵之故，今再命台疆天心佛道院，继续为众生收圆，以普渡含生，故择于【国历六月一十六日启建药师如来收圆一天大法会】，仰仗药师如来之慈悲威神来圆满众生所求，并助众生收圆也。为嘉勉诸功德主，协助收圆之慧心，特赐殊例如下：

福祿寿总功德主：拾万元 延寿十二年、化解已注籍公案十桩、

注籍三世杀业、注籍五品莲台、

子孙福运增显三等。

福祿寿副总功德主：柒万元 延寿六年、注三品道果、

增添财祿三等、子孙福运增显

三等、化解申控中公案六桩。

药师功德主：壹万元 化解已注籍公案二桩、增添贵人六等。

药王功德主：壹万元 增添壹万伍仟大功、增添财祿十等。

善缘功德主：伍仟元 深植善缘十二等、化解恶缘十二等、

化一口语之厄。

元宝功德主：伍仟元 录赐伍仟大功。

文昌功德主：伍仟元 注销一桩干扰功名之公案、

增添考运四等。

药上功德主：伍仟元 修复受创组织二十等、元灵树能量

二十等、助力五脏调和二十等。

姻缘功德主：伍仟元

注销一桩干扰姻缘之公案、
姻缘浮显四等。

药林功德主：伍仟元

化解已注销公案一桩、化一病劫。

药圣功德主：伍仟元

化解已注销公案一桩、化一血光。

药海功德主：伍仟元

化解已注销公案一桩、化一车关。

药福功德主：伍仟元

化解已注销公案一桩、化一漏财。

药珍功德主：伍仟元

化解申控中公案一桩。

钦此

钦哉勿忽，叩谢圣恩

岁次天运 己亥年二月二十六日

法会圣藻

瑶池九天玄女大天尊、

观音净土观音佛祖

同降：

圣示：法筵开启，特以七言偈颂开示法语以醒众生，

七言偈颂曰：

经营道场魔考多，众生业力须承受，
若无戒定慧三学，焉能化解众生愁，
众生业力广无边，宫堂寺庙天设点，
皆为承担众生业，好让众生脱苦渊，
众生须敬各寺庙，礼敬十方诸圣贤，
宫堂寺庙旨不同，发心皆为利众生，
住持心正得正气，自得诸佛来护佑，
利益众生心不退，功果圆满上九天，
若发大心利众生，往生即是上品莲。

再示：吾等欣喜，诸位贤生，远道而来，参加祝寿法会，【合赐诸位贤生各四万大功、财禄三等、贵人三等、各化三病厄也】。可，吾等退。

阿弥陀佛 降

圣曰：台疆一地现祥光，皆因众圣心欢畅，
天心法筵今开启，特来随喜降坛场。

圣示：吾心随喜天心启建法筵，特来随喜结缘，【特赐与会者，各三等财禄、各化一病厄也】。

再示：天心道场，非比凡常，诸位贤生，今世有幸得与天心道场结下因缘，真是三生有幸，其中殊胜，唯众圣诸佛菩萨方能完全了知，至盼诸位贤生能踊跃护持天心道场，并广邀亲朋好友来参加随喜结缘赞助，自可获得无边利益也。可，吾退。

圆功懿旨

本院主席九天玄女娘娘 登台

圣示：今夜恭接【懿旨】，命本院福神十里外接驾，本院三太子元帅五里外接驾，其余神人排班候驾，不可失仪，可，吾退。

观音净土使者：姚少师尊者、

无极瑶池钦差大臣：薛义

同降：

偈曰：殊胜法筵庆完功，冥阳两利恩均隆。

道格晋升添美事，普度含灵上九重。

圣示：今夜同降贵院，乃为颁宣晋升道格佛旨及法会圆功懿旨而至，佛旨、懿旨开宣，神人接旨。

钦奉

观音净土观音佛祖、

无极皇母大天尊

同示：

今查南瞻部洲台疆【天心佛道院】，奉旨启建法筵已然圆满完功，无量众生皆脱离六道轮回往生净土，三曹同步完成圣务，普为众生收圆，堪为南瞻部洲收圆道场之表率，众圣佛菩萨决议祈请，将台疆【天心佛道院】晋升道格。

吾等闻奏，悲欣交集、实感欣慰，准予所请，自接旨之日起晋升道格，将台疆【天心佛道院晋升道格为观音净土直辖】，来普为含灵作大收圆也。

再示：天心道场奉旨启建法筵已然圆满完功，神人同心普为众生作大利乐、三曹同喜，普天同庆，法筵完功，理该赐赏，今赐赏如下：

与会善生：赐捌仟大功，并准由冥司注销三十六位冤亲，赐财禄三等、

贵人二等、化三病劫、化一破财。

协助会前布置之善生：赐陆仟大功，并准由冥司注销三十二位冤亲，
赐财禄二等、贵人一等、化一病劫、化一口语之厄。

协助会后整理之善生：赐柒仟大功，并准由冥司注销二十六位冤亲，
化一病厄、化一漏财。

协助法会运转之义工：赐一万四仟大功，并准由冥司注销三十六位冤亲，
赐财禄三等、贵人五等、化三病厄。

法会采买组：赐伍仟大功，并准由冥司注销三十位冤亲，赐财禄二等、
贵人一等、化三病劫。

法会香积组：赐捌仟大功，并准由冥司注销三十七位冤亲，
赐财禄六等、贵人六等、化三病劫、化一桩杀业。

法会招待组：赐一万大功，并准由冥司注销三十五位冤亲，
化四病厄。

法会诵经组：赐捌仟大功，并准由冥司注销四十位冤亲，赐财禄二等、
贵人三等、化三病厄、化一血光。

法会文书组：赐捌仟大功，并准由冥司注销三十二位冤亲，

赐财禄二等、贵人一等、化四病厄、增添灵识清明二等。

法会放生组：赐柒仟大功，并准由冥司注销三十九位冤亲，

赐财禄三等、贵人三等、化一刀劫。

法会守夜组：赐肆仟大功，并准由冥司注销二十六位冤亲，

赐财禄三等、贵人三等、精气神能量一等、化一病厄、

化一漏财、化一口语之厄。

法会莲花组：赐一万大功，并准由冥司注销四十四位冤亲，赐财禄一等、

贵人二等、化二病厄、化一破财。

法会总义工：赐一万大功，并准由冥司注销四十五位冤亲，赐财禄四等、

贵人四等、化一破财、化一病厄。

法会六部生：赐二万大功。

法会乱生：赐三万大功、道果三品。

法会正鸾生：赐莲台五品、赐文慧十等、福禄十等。

法会主事者： 赐道果四品。

其余诸护道收圆功德主， 转呈相关府、院、同办理， 尽予周全之。

钦 此

钦哉勿忽， 叩谢天恩

岁次天运 己亥年 二月 十三日

专 案 呈 疏

*徐○邑善德发心参赞， 【九天玄女天尊、观世音菩萨圣诞暨收圆】大法会， 【圆复功德主】， 一盞， 功德金： 伍仟元。 吾鉴纳至诚之文疏： 准予拨转此之福德， 一转汇【组织再生府】， 修复（肠胃、支气管、眼睛、心脏）之组织（共二十等）。 并助利（五

脏机能)之调和(二十等)。二转汇【元灵区】，增添【元灵树】之能量(二十等)也。

*施○秀善德发心参赞，【九天玄女大天尊、观世音菩萨圣诞暨收圆】大法会，【圆复功德主】，一盞，功德金：伍仟元。祈求：精气神，身体病况减轻。吾 鉴纳至诚之文疏：准予拨转此之福德转汇【组织再生府】，修复身体、五脏受创之组织(二十等)。减轻身体病况之(二十等)。三转汇【元灵区】，增添【元灵树】之能量(二十等)加强元气之足也。

*陈○兰(○兰)善德发心参赞，【九天玄女大天尊、观世音菩萨圣诞暨收圆】大法会，【圆复功德主】，一盞，功德金：伍仟元。祈求：于民国九十九年九月八日，因右脑血管栓塞导致的右脑运动神经细胞坏死，祈愿(陈○兰(○兰))、右脑坏死的运动神经细胞能再度复活，让左侧恢复运动神经功能，愿左手左脚左眼再度恢复正常行动自如，一切自在圆满无障碍。吾 鉴纳至诚之文疏：准予拨转此之福德转汇，【组织再生府】，修复(右脑坏

死的运动神经细胞，能再度复活，让左侧恢复运动神经之功能（共二十等）。助力（五脏之调和）（二十等）。三转汇【元灵区】，增添【元灵树】之能量（二十等）以加速之复原时日。

*庄○敏善德发心参赞，【九天玄女大天尊、观世音菩萨圣诞暨收圆】大法会，【圆安功德主】一盞，功德金，壹万元，【圆林功德主】一盞，功德金，伍仟元，【圆复功德主】一盞，功德金，伍仟元。回向：【化解显前讨报身体之三桩急性荨麻疹公案、并化一病劫，修复因急性荨麻疹受创之组织二十等、修护受创元灵树二十等，并提升身体免疫力二十等，使身体于近期康复也】。吾鉴纳至诚之文疏：准予拨转此之福德转汇，一转汇【冥司】，化解（三桩）（讨报身体急性荨麻疹之公案）并（化一病劫）。二转汇【组织再生府】修复，因急性荨麻疹受创之组织（二十六等）。并提升身体免疫力（二十等）。三转汇【元灵区】，修剪【元灵树】枯黄烂叶，并增添能量（二十等），使身体于近期康复也。

*焦○宁善德发心参赞，【九天玄女大天尊、观世音菩萨圣诞暨收圆】大法会：【圆慈功德主】，一盞，功德金：壹万元、【学佛群疑录】一百本，功德金：参仟伍佰元。祈求：回向消业障、开智慧。吾 鉴纳至诚之文疏：准予依【一万六千六百大功】，均分，一转汇【冥司】依所呈之功德，释减（一桩）索报智慧之因果公案。二转汇【善缘府】深结与当地同事之善缘，并彰显贵人之相助。三转汇【智慧司】开智启慧，可明心分辨人事物，并录赐【财禄十二等，贵人显助一等，善缘二等，化一病厄】之扰也。

**高○华善德发心参赞，【九天玄女大天尊、观世音菩萨圣诞暨收圆】大法会，【圆复功德主】，一盞，功德金：伍仟元。祈求：修复视力减退、肾功能频尿之受创组织。吾 鉴纳至诚之文疏：准予拨转此之福德，一转汇【组织再生府】，修复（视力减退、肾功能频尿受创组织）之组织（共二十等）。并助利（五脏机能）之调和（二十等）。二转汇【元灵区】，增添【元灵树】之能量（二十等）也。

募捐 药供包之公告

十方大德道安：

敝院举办法会，其中之【药供包】乃精选中药材作为上供仙佛再礼请仙佛加持，转与世众结缘，作为吸收、消解病气、秽气之用，经云：『以药施人、可得无病报。』

敝院深知世众疾病缠身之苦，今特开放供十方善德植下无病健康之善因，脱离病劫之苦！

每包结缘金：新台币 二十元整。

诚募 吉祥斋主公告

十方前贤福安：

因本院法会之午斋乃是作为上供十方佛，中奉诸圣贤，下施六道众生及与会大众午餐结缘之用。

故可累积福慧资粮，深植佛缘，广结善缘，增显财禄，贵人彰显，……等等。

是以诚募【二十四位吉祥斋主】，可一人认捐多位斋主或多人合资认斋喔。功德无量！

每位斋主结缘金：三百元整

地狱与冥王（六）

*温振有

第四殿 五官王之（一）

五官王辖管十六小地狱，地狱分层负责，各有所司，凡是生前为非作歹之徒，死后从鬼关而入，上孽镜台照出来形，罪证齐全后，依所犯罪别，分由各殿管理，逐次移交各殿处理。

现在案前两位牛马将军押来一位男性罪犯，形体看来很体面，像总经理或董事长之格，满面红光，已有些秃头，不知犯何罪，显得惊慌发抖，所由一殿孽镜台照出所附资料是某公司总经理，此位罪魂，头脑聪明，在世经营西药商，后来想发横财，因自己对药品很有研究，今日寿满，被阴差押来判罪。审理后述。

四殿 五官主理

- 一：灌药地狱
- 二：沸汤地狱

三：刺嘴地狱 四：断筋剔骨地狱

五：毒蜂地狱 分项讨论于后：

一、灌药地狱：

世间不少良知泯灭之徒，为了赚钱，不顾道德，制造伪劣药出售，草芥人命，罪恶重大。阳律虽严，仍有飞蛾扑火，以身试法，死后到地狱，更是有苦难言，走过四殿各狱，传来许多呕吐，呻吟声，狱门上写『灌药地狱』，牛马二将，各押男女罪魂进入，『灌药地狱』两旁堆满各式各样药品，其商标中、英、日文都有。敬询狱吏，是否经销药品，狱吏说明：本狱并非出售药品，凡是阳间制造一物，阴间马上现行显象，所以阳人罪证，皆摆在此地，丝毫不差，如日月对照一样，凡人罪行，皆无法抵赖。太上感应篇云：『祸福无门，惟人自召，善恶之报，如影随形』即是此理。

狱内都用钢筋围起，可以见罪魂在内哀声痛叫，鬼卒正用一桶一桶黑色液体灌入口中，个个挣扎，欲避阴差所灌之物。又看到初到

四殿五官王正要审理的那位罪魂，三天前，脸色红润，经过三天，现已面无血色，整个嘴脸鼻孔，沾满了黑色液体，面无血色，哀声叹气，后悔晚矣！

这位罪魂在世制造伪药，害人不浅，死后本殿用黑色药水灌服，一入口肚肠绞滚，又痛又想吐，但吐不出来，此为制造伪药的报应。

狱官命罪魂自白：『我在生开西药房，经销中外药品，久之有点医药常识，心想要发横财，非赌一把不可，于是买台小机器，用面粉及色素，伪造各种畅销药品，影射真货包装，大量制售，除自己贩卖外，并推销其他药局，赚了不少钱。今年新春，不幸病死，牛马二将押至孽镜台前，照出制伪药及贩卖情形，使我大惊失色，原来地府有此厉害仪器，所以不能辩解，三天前，被四殿五官王，判我入灌药地狱三十年，当我到要执刑时，更使我魂飞魄散，因生前所做的伪药，原封不动摆在狱前，阴府确实神通广大，罪证齐全，有何话可说了，三日来，被阴卒灌服墨水，实在太难喝，不喝又

无话，强灌入口，痛苦难言，入口后，肚肠绞痛不已，要吐又吐不出来，后悔已迟，世间经营药房者，万万不要学我。有违法快改，否则死后罪苦难当呀！」

狱官说：『你还有甚多不法，快诚实告白，不可隐瞒，否则加重刑罚。』

罪魂说：『还有一次，一位朋友送给我一本鸾堂仙佛扶鸾劝世的善书，要我研读，多做好事。我翻开几页，都是什么神仙佛圣降坛论说诗文，我随即抛弃，心想太空时代，有什么鬼神仙佛，都是迷信妖言惑众，不值得阅读。岂知死后，阎王将毁谤仙佛，及抛弃善书之罪加刑五年。原来这位罪魂生前就是鸾堂的善生，自责太过痴迷不悟，居然居身仙佛鸾堂，而不依仙佛教示，毁谤仙佛为迷信，把仙佛圣训善书丢弃；而今加重罪刑，实是罪有应得。』生前不信仙佛鬼神，自诩科学文明，死后才后悔，死后在鬼神手中，后悔已晚，念你坦白说出犯罪情形，感化世人，不做昧良知犯法的事，可

将其万分之一功德减你罪刑，得早日出苦。

二、沸汤地狱：

老远就看囚牢大门上写『沸汤浇手小地狱』，是属第四殿管辖。整个狱内充满水蒸气，哭叫声响成一片，狱内罪魂双手都被钉在木架上，鬼差各提整桶滚水，用瓢浇在罪魂双手，个个烫得哀声尖叫，另一位鬼差提鞭，一闻哭声便打一下，状甚可怜，不知他们犯何罪，有者年纪尚轻，就受此惨刑。

这些罪魂，在世都是窃盗或诈欺之罪，故死后沦落本狱受刑，访问三位罪魂，看他们双手已流出黄水，快说出在世劣行，可酌减刑度：

甲罪魂自白：『我生前因家境富有，养尊处优，交游一些阿飞型朋友，吃饱没事干，都在咖啡厅鬼混，调戏风尘女郎，或是与一些太妹，阿花们为伍玩乐，双亲屡劝不听，父亲登报脱离父子关系，我从此抱恨不再回家，就流浪江湖，混入黑社会，受黑道引诱，学

会偷窃技术，都在车站或车上，大施『神手』。狱官怒斥：孽畜，出言不可冒渎『神佛』，是伸出『挖掘机』，扒窃金钱。进而侵入住宅偷窃财物。一生中偷得百多万元，一次窃盗失手，被逮法办，坐牢出狱后，依然暗中行窃，四十一岁那年，因酒色过度，致癌而亡。被牛马将军押来入狱，一路鞭打，冥王怒判入此狱，方知被折寿九年，作恶之报应，自认应该。』

乙罪魂自白：『我在世经营五金机器，几年间赚很多钱，学会赌，吃喝玩乐，在外养小三，为此经济渐拙，为补破洞，向两家工厂大量进货，开出巨额支票，将大量五金机器转地贱卖脱手，然后逃之夭夭，货主领不到钱，方知倒债，都来找我算账，告到法院，警方通缉，被逮法办坐牢几年，之前进货大卖，钱藏小三，出狱生活还是很享受，只是被债主咒我：『臭人，骗子，不得好死！』六年后，债主咒骂应验，我无故心肌梗塞猝死，被牛马将军拘提到冥府第二殿，楚江王怒斥倒人钱财，贪枉黑心钱，判入『粪尿泥地狱』，十

年刑毕，吃了不少屎尿，转到第四殿五官王痛责，倒人钱财，双手作罪，害人不浅，判入『沸汤浇手地狱』十年，蓄养小三，非礼女性，轻慢正宫，此案另刑判审。』

狱官也斥：『经商无德，五金也变土，诈人钱财，来世作牛作马，加倍奉还，连累后代骂名不绝，子孙沦为贫贱，因果报应，丝毫不爽，依冥思监察，其前世债主都有善德，后世各将转轮索回被倒货帐，世人因果牵连，凡有关连，皆难逃各种报应，世人应以此为殷鉴。』

三、刺嘴地狱：

狱门上书『刺嘴小地狱』，看书知义，一定是苦不堪言的地方，进入狱内，到处哀声震耳欲聋，阴差用一支好像尖锐的利器，用力向绑在柱上的人嘴巴猛刺，罪犯被刺哀痛惨叫，此种刑罚，与人工屠杀一样，他们究竟犯何罪，遭此刑罚。

狱官说：『我叫几个述说生前所为，死后受此刑罚。』

甲罪魂自白：『我在世时，有歌唱天才，常在酒家，歌厅走唱，在歌坛生活中，为迎合观众趣味，常自编黄色歌曲，也表演下流动作，引合台下听众哗然叫好，死后被阎王判入『刺嘴地狱』十年，每日受此铁钻刺嘴，真是有苦难言。在世生活不检，另有他罪，此狱刑满，再转他狱受刑，现在想反悔也太慢了。』

狱官说：『寄语世间歌手，多唱振奋人心的好歌，勿唱男女下流又黄色情歌，造成社会不良风气，也造下无边口业。』

乙罪魂自白：『生前个性外向，婚后常与丈夫吵嘴，开口尽是咀天骂地，也常与邻居吵架，经常东家长西家短，挑拨是非，使邻居不和。更可恶是谎言是非，『某妻与某夫有染，在幽会被我看见。』害他家庭起风波，拆散人家姻缘，一生口说不少是非，害人不浅，死后被阎王判来此狱八年。另有别罪，还有得受。』凡是爱说谎话及背后搬弄是非者，尤其是女性话多，破坏人家姻缘，或在背后咒骂长辈，都是四殿五官王的『刺嘴地狱』的罪魂，口说好话，灾去福

来祸远离，人生之美尽在于此。

四、断筋剔骨地狱：

前面大门上书『断筋剔骨地狱』，因现时世道沦落，各贪财利，而不择手段，只要为钱，那管天地良心，所谓『良心不值钱』，实在是可悲。进入狱内，见鬼卒用利刀将罪犯之手斩断，各个嘶声喊叫，但是身躯被绑在大柱上，也无力挣脱。本狱之惩罚是鬼卒手提利刀，先将罪犯之手筋砍断，再将手骨肉剥去，丢给那些『铁狗』吞食，然后再剔断手骨，受此刑者甚为痛苦。

在此狱受刑的每个亡魂，都被刑得晕迷状态，旁边那些『铁狗』嘴里吞食被剥下的手肉。『铁狗』是阴府特有，专食人肉为生，因其已无人性，所以叫『铁狗』，不同于阳间之狗，为主人守门看户，成为世人的忠实良伴，许多高贵的名狗，生活与人相同，甚至与主人同眠，阴府之犬为惩罚失去人性，昧却天理之人，故阴府养『铁狗』以食其肉，此为『报应』，所谓『狼心狗肺』，就是指此类。

人无忠义之性，则比狗不如，且叫几个罪魂，告白生前所为孽事，死后到此受刑。

甲罪魂自白：『我生前做卖菜生意，为贪取厚利，便在秤子上作手脚，如一斤蔬菜，有时只秤十二两等等不一，一生中『偷斤减两』，不知凡几。我都知道卖买要公平，偷人半斤后世要还半斤，我常常当马耳东风，那知死后，魂到地府，孽镜台前原形毕露，被四殿冥王判我入『断筋剔骨地狱』十年，每日受断筋剔骨之刑，双手如鱼肉，任阴差宰割，后悔已迟。』

凡是在生意场上把秤上暗做手脚，来到此狱，让阴差修理这双手的毛病，作为劣行报应。

乙罪魂自白：『生前家境不佳，又无读书，便以收买破铜烂铁为业，每日骑一辆旧三轮车，四处收买古物，听人说作这种生意，要在秤上作功夫，才能有暴利，我如法兴办，买十斤在我秤上只有七斤，卖旧货者，大都不计较，能卖出就好了，一生中偷取斤两已不

胜数。死后阎王大怒，痛斥我无商德，不守公道，判我入本狱十五年，每日受刑，任阴差用刑侮辱，有苦难言。」

生前手既不干净，到此由阴差剥皮、断筋、剔骨，男子汉有罪自己承担，不必怪怨，也不要求情。

丙罪魂自白：『我在世时，先生是一位公务员，地位不低，他上班，子女上学，我无聊。邻居太太邀我打麻将，进而各种赌具也都熟能生巧，虽然输赢不大，但从此沉迷赌桌，四处打牌，无心教养儿女及照顾家庭，丈夫婉言规劝，均置之耳旁，为此家庭常起勃溪，四年前在牌桌上心脏麻痹而死，来到阎王前判入此狱受刑，还半年即可出苦。』

奉劝世间妇女，要守女德，教养子女，照顾家庭，凡是家庭主妇忘却齐家责任，在外赌博冶游，败坏社会风气，另外开赌场的江湖郎中，专门靠赌诈欺，那更惨，送往七殿泰山王严惩。人生一世，

应以人道为本，为非诈骗，死后都受严刑，加倍奉还，殷殷君子，以此为戒。

诚募佛前供花十对

各位十方前贤：福安

为庄严法会之会场，故诚募【佛前供花十对】，

三世因果经云：（相貌端庄为何因，前世鲜花供佛前），

一者可得相貌之庄严。

二者可结众仙佛之神缘。

三者可得心情愉悦法喜！

（一盆），结缘功德金：伍佰元。感恩！

学佛群疑录

*智 笔

本院济佛 登台

学佛群疑录：第十八章

圣示：今夜登台，再为一般世众皆有之疑惑：

【往生论云：「女人及根缺，二乘种不生，是否正确呢？」】

吾今浅释如下：往生论这本著作，乃是菩萨所作，但只是菩萨的见解，故不圆满，历代成就者，并非全然认同，认为此论一出，障碍了弥陀如来救渡众生之本怀，故影响当时很多的众生，无法得渡，其业非小，试问，依此论点所云，这三种人，念佛皆不能往生极乐世界，那芸芸众生如何得渡？岂不违背弥陀如来渡众之本怀？如果只限男子及身躯健全者，才能往生极乐世界，那得渡就只有极少数，岂不辜负释迦如来，千经万论处处指归西方极乐净土，甚至将无量

寿经，以释迦如来之愿力，在所有佛教三藏经典都消失之后，再将无量寿经，延长时间，留在世间一百年，此为何故呢？乃因释迦如来，深切了知，末法众生，福德果报，愈来愈薄。知见观念，愈来愈颠倒，斗争愈来愈坚固，业障愈来愈深重，天灾人祸愈来愈频繁，众生愈来愈痛苦，此消彼长之下，能够得渡的法门，唯有仰仗弥陀如来之大愿摄受，众生才有得渡之机会，故十方诸佛无不赞叹弥陀如来之大慈大悲，释迦如来之大智慧，能够说此稀有难信之法，且极简易之法门，来救渡众生，众生只要依教奉行，皆可得渡，女子及根缺之人，也是众生，也有心识，只要依教奉行，一样蒙佛摄受，女子及根缺之人，只是业障较重，但只要皈依、忏悔、信愿行、培福、勤行六度，功果圆满，依然蒙佛摄受，往生西方极乐世界，二乘之人亦同，何故呢？二乘只求自利，今日愿意广行六度，来救渡众生，即是已发菩提心之大乘菩萨，即使是大乘菩萨，若不广行六度，纵使每日念佛，亦不能往生西方极乐世界，此为何因呢？功果

不足也，希世人明辨之，莫被往生论之文字所误导，以致违背了弥陀如来之悲愿，及释迦如来救世之本怀。可，吾退。

劝募【梵音雅集】之助印

*谨奉本院主席圣谕：本院将历年来之扶鸾圣训集结成册上缴三曹，书题其颜曰【梵音雅集】，凡助印百本者，依佛旨、懿旨赐：

一（一仟六百大功、财禄二等、贵人一等、善缘一等、

灵识清明一等、化一口语之厄、化一病劫、化一小人）

二凡【劝募者】比照助印者之数赏赐。

三凡助印、劝募者，皆赐三倍福慧资粮、流通者以（三倍）流通之功
录记。

四将于（下场法会）缴书三曹！

欢迎助印，一本，结缘金三十元！

诚募护生功德主

十方前贤：福安！

本院奉旨启建【法会】，期以消弭共业灾劫，并使布施者能身安体健，财运亨通，并可所求顺遂。

每位【护生功德主】功德金1000元，本院将为其于本科法会佛前置一盏【福慧灯】，沐受九天玄女恩师暨众圣仙佛之加被，身体安泰、运势亨通，累积福慧资粮！

憨山大师云：放生有诸多功德与利益：一放生合天心。二放生顺佛意。三放生免三灾。四放生离九横。五放生寿命长。六放生官禄盛。七放生子孙昌。八放生家门庆。九放生无忧恼。十放生少疾病。十一放生解冤结。十二放生罪垢净。十三放生结善缘。

*诚挚邀请各位前贤踊跃发心，感恩，功德无量！

鸞期及呈文时间

*受理功德项目之【项目呈疏】

*服务时间为：每日

下午二点起至晚上八点止。

*本院每星期二、五晚上八时

鸞期著书，欢迎参鸾，

福慧双修。

*可以通信或传真或 Line 或

Email 办理以节省回函之时间。

若亲到请先联络，感恩！

*本院已架设新之网页，

欢迎上网观阅喔！

天心杂志社

中华民国一〇八年三月出版

划拨账号： 22755153 吴复兴

户名：吴复兴

转账：合作金库太原分行

账号： (006) 1759 872 125167

院 址：台中市北屯区东光路

632-1号

电话： 04-24379203

24378190

传真： 04-24379648

本院网址：（欢迎上网浏览）

<http://www.tianxintemple.com>

Email:dscf.s0032@msa.hinet.net

郵政劃撥存款收據

注意事項

- 一、本收據請詳加核對並妥為保管，以便日後查考。
- 二、如欲查詢存款入帳詳情時，請檢附本收據及已填妥之查詢函向各連線郵局辦理。
- 三、本收據各項金額、數字係機器印製，如非機器列印或經塗改或無生款郵局收訖章者無效。

請 寄 款 人 注 意

- 一、帳號、戶名及寄款人姓名通訊處各欄請詳細填寫，以免誤寄；抵付票據之存款，務請於交換前一天存入。
- 二、每筆存款至少須在新台幣十五元以上，且限填至元位為止。
- 三、倘金額塗改時請更換存款單重新填寫。
- 四、存款單不得黏貼或附寄任何文件。
- 五、本存款金額業經電腦登帳後，不得申請撤回。
- 六、本存款單備供電腦影像處理，請以正楷工整書寫並請勿摺疊。帳戶如需自印存款單，各欄文字及規格必須與本單完相符；如有不符，各局應婉請寄款人更換郵局印製之存款單填寫，以利處理。
- 七、本存款單帳號與金額欄請以阿拉伯數字書寫。
- 八、帳戶本人在「付郵局」所在直轄市或縣(市)以外之行政區域存款，需由帳戶內扣收手續費。

交易代號：0501、0502現金存款 0503票據存款 2212劃撥票據托收

本冊由儲區處存室 210 X 100mm(80g/m²紙) (保管五年)